MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHHUETO, MUTAJIEXKTA U HAYKATA
PeruonajieH HHCIIEKTOPAT M0 00pa3oBaHueTO - rp. IlepHuk
VYa. ,,Cs. CB. Kupua u Meroauii” Nell, #076-60-48-30

XI kiaac

3an.1 a) M3BecTHO €, 4ye cymara Sn OT IbPBUTE # WIE€HA HA apUTMETHUYHA MPOTpecus ce MPEACTaBs C
dopmynara S, = 6n° —5n. Jla ce HaMepH CEAMUAT YJIeH HA Ta3u IPOTPECHS.
3 Toukmu

0) [la ce Hamepu HETHUAT WIECH Ha PacTsIla TeOMETPUYHA MMPOTPECHS, IHPBUAT WICH HA KOSITO € 7 — 3\/§
Y BCEKW HEWH WICH CJIe/ IbPBUS € PAaBEH Ha pa3/iuKaTa Ha JIBaTa My ChCEJIHH YJICHOBE.
4 TOUKH

3 20741 qdxtl \/_ 27 +3x-1
an.2 Jla ce Hamepu x, ako uuciara 3 , 377, W3 , B3€TH B TO3M pel Ca YJCHOBE Ha

reOMEeTPpUYHA MPOTPECHS.
7 TOUKH

3an.3 B kBagpar ABCD ca u3bpanu BbTpemiHd Touku P u Q Taka, ue xPAQ=xPCQ=45°. Jla ce
nokaxe, ue PQ° = BO* + DP”.
7 TOYKH

Pemenust:
3aa.1 a) Or ycnosuero ue S, =6n"-5n =8, =6-5=1 " =a, =1(1 Touka). ToraBa ot
S,=a,+a,=64-10=14 = a, =14-1=13=>d =12 (1 touka) = a, =1+6.12 =73 (1 Touka).

1+4/5

0) [lo ycnosue a, =a, —a, = a,q=a,q° —a, (1 Touka) >¢°> —g—1=0 = 4, = 5 (1 Touka).
4
OT ycloBHETO, Y€ MPOrpecusaTa € pacTsiia = ¢ = 1+2\/§ (0,5 Touka) = a, = (7—3\/5)(“_2\/5} =2

(1,5 Touka).

3an.2 3a ga oOpasyBaT ymcaara reOMETpUYHA TPOTpecus HeoOXOoAuMo € na Oblie H3ITBIHEHO:

243x- ? -
(34”1 )2 = 32"2+1.(\/§)2x o (1 Touka). = 8x+2=2x"+1+ % (1 Touxa).

13£+/241
2

= 6x° —13x -3 =0 (0,5 Touka) U 32 HAMHpPAHE HA KOPEHUTE MY Xy, = 1 (0,5 Toukn)
3an.3 IloctposBame AM cumerpuuna Ha AB cipsimo AQ u CN
D

(@]

cumerpuuHa Ha CD cupsamo CP (2 Toukmn). OT noctpoeruero = DP=NP, 7
XDCP=xNCP, xaktro u BO=MQ, xBAQ=xMAQ n CD=CN=AM=AB p
(Itouka). Ot xBAQ+XDAP=45"= x QAM+ xDAP =45°, Ho M
XQAM+<PAM=45° = <PAM=xDAP = APAD=APAM =PM=PD, no At
DP=NP = PM=PD =NP. Aunanornuio NO=QM=0B (2 To4YKH). Nékoe?

= APNQO=APMQ otkbaero = xPNQO=xPMQ. Torasa fase”

A PNO+x PMQO=( 4 PNC+ 5 CNQ)=<%CDA+<CBQ+<PDA+<QBA=90°+9 A
0°=180°. Hox PNQ=xPMQ = x PNQ=xPMQ=90°. Torasa 3a APQM

ro Teopema Ha [urarop = PQ*=PM*+MQ" = PQ* = BQ* + DP* (2Touxw).




